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Előfizetési ár helyben és vidéken: 
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EGYES SZÁM ÁRA 40 FILLÉR.
Kapható az összes dohánytőzsdékben, 
.. utcai árusítóknál.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Ferencz József-ut 26. I. em. (passage) 

a városi bérházban. "

Heves harcok a tiszai arcvonalon.
Hivatalos jelentés.

A román királyi nagyvezérkar akartak kelni, nagy veszteséggé 
folyó hó 23-ikán a következő hi vissza lettek verve, 
vatalos jelentést adta ki: j Nyugati arcvonal. Az

j egész tiszai arcvonalon heves 
Keleti arcvonal. Fegyver- . harcok folynak, 

tüzváltás az egész, arcvonalon. Kiadta:
Bobeviki-bandák, melyek a Dnjesz- Herbay, Panaltescu s.k., 
térén La-roggi és Korzevónál át- * őrnagy. tábornok.

Magyarországgal való béke- 
szerződés az ötös tanács előtt.
Határmegállapitás Jugoszláviával szemben. 
— 30,000 magyar kerül Jugoszláviába. — 

Angolok szállták meg Fiúmét.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

A párisi Le Temps írja : A 
békekonferencia ötös tanábsa teg­
nap ülést tartott. Jelen voltak 
Clemeneeau, Lansing, Balfour, 
Grespi (Titoni helyei lese) és Mat- 
sut (Makinó báró helyettese, aki 
jelenleg Londonban időzik).

A kérdések között, amelyekkel 
foglalkozom, a következők is sze­
repeltek :

I. Magyarországgal való 
békeszerződés.

Az ötös tanács helybenhagyta 
tegnap a kiküldött bizottság által 
javasolt határt Jugoszlávia és Ma­
gyarország között. Ez az uj ha- 
tármegállapítás Jugoszláviának jut­
tat egy olyan területet, amelyen 
körülbelül 00,000 szlovén és 30,000 
magyar él.

II. A fiumei Incidensek.
Az ötös tanács által kiküldött 

szövetségközi vizsgáló Anglia 
Bnffs vezérkari főnököt jctölte.

A Chicago Tribune szerint egy 
angol escadron parancsot kapott1 
hogy menjen Fiúméba és marad­
jon ott a vizsgáló-bizottság mun­
kájáig. Ugyanezen újság úgy véli,

hogy a bizottság fel fogja hívni 
Itáliát, hogy a jelenleg Fiúméban 
levő olasz occupációs csapatok 
számát csökkentse, meri a csa­
patokat két divízióra emelte, ami­
ben több mint 20,000 ember van.

Mindenesetre úgy látszik, hogy 
a francia, angol és olasz kormány 
által adott jelentések egvetértöleg 
elismerik, hogy a július 6-iki in­
cidensek a békekonferencia gyors 
intervencióját elkerülhetetlenné 
teszik.
III. A Németországgal kötött 

béke végrehajtása:
A Németországgal kötött béke­

szerződés tekintetében az ötös 
tanács elfogadott egy bemutatott 
tervet, amit a béke-végrehajtóbi­
zottság készített és amely azt pro­
ponálja. hogy három bizottságot 
alakítsanak a katonai, tengerészeti 
és légi ki au sálék végrehajtásának 
felügyeletére.

A New-York Herald tudni véli, 
hogy az egyik bizottságnak egy 
francia generális lett az elnöke, 
a másiknak egy angol admirális 
és a harmadiknak egy angol bri­
gád generálisa.

Tilos miiÉÉleÉterjesztés.
Kivonat

a 21. és 25. számú rendeletből (helyesbítve).
1. Vétkesnek tekintetnek mindazon 

egyének, akik bár nem rossz szándék­
kal a nyilvános helyiségekben, vonatok­
ban, az utcákon stb. bármiképen közölni, 
hircsztelni, megbeszélni fogják az akár 
igaz, akár képzelt híreket vagy vélemé­

nyeket, amelyek a harci tevékenységet 
érintik ; továbbá, amelyek a helyzetre és 
a csoportok áthelyezésére, vagy a kato­
nai hatóságok rendelkezéseire, vagy bár­
minemű, a román hadsereget énntö 
ügyekre vonatkoznak.

2. Ezen vétkezések a katonai bírák 
által első és utolsó fokban fognak tár­
gyaltatni és egy évig terjedő bezárásra 
és 2000 lei pénzbüntetésre elítéltetni; 
amikor a fenti vétkek kémkedési és áru­
idéi szándékkal történtek, a háború esetén 
érvényes büntető törvényekben előirt bün­
tetések fognak végrehajtatni.

A titokzatos szerződés.
Az „Egyetértés“ tudósítójától.

Londonból jelentik a párisi 
Tcmpsnak : A szenátusban, ami­
kor Wilson elnök letette a sze­
nátus elé a békeszerződést, Lodge 
szenátor a következő kérdést ter­
jesztette elő :

Az államérdek megengedi-e 
Wilsonnak, hogy ismertesse a sze­
nátussal azt a szerződést, amely 
Japán és Németország között köt­
tetett volna a budapesti lapokban 
megjelent moszkvai rádiótelegramm 
szerint ?

Az angol szén drágulása.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Londonból jelenti a párisi Le 
Temps : A szén ára tonnánkint 6 
shillinggel emelkedik. Auckland j 
Geddes ismertetve ezt az emel- I 
kedést, kijelentette, hogy ez a I 
bányászok fizetésemelésének és a 
munkaidő redukálásának követ­
kezménye. Annak a véleményének 
adott kifejezést, hogy ennek szo­
morú következményei lesznek az 
árúkivitel tekintetében.

üaptotóg és tioszláÉ 
latira.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Parisból jelentik: A legfőbb 

tanács elhatározta, hogy a fiumei 
incidens megvizsgálására bizott­
ságot küld ki. Angliát ebben a 
bizottságban Watts vezérkari fő­
nök képviseli. A legfőbb tanács 
ezután helybenhagyta a Jugo­
szlávia és Magyarország közötti 
határtervezetet.

Uj szocialista kormány 
Csehországban.

Prága, julius 24.
Csehországban megalakult a 

haladás jegyében az uj cseh kor­
mány tisztán mérsékelt valódi szo­
cialistákból.

Az uj kormány tagjai a kö­
vetkezők :

Miniszterelnök Dr. Tusar, volt 
kereskedösegéd, később újságíró 
és képviselő. Kultuszminiszter 
Haberman. Vasutminiszter Dreh- 
ler, kik ezelőtt mindketten raj­
zolók voltak. Munkaügyi minisz­
ter Hampel lett, aki azelőtt fa­
munkás volt. Belügyminiszter lett 
Ssoehla. Postaminiszter dr, Stanek, 
földinivelésügyi miniszter: Pras- 
sek, mindhárman földmives pa­
rasztok. Igazságügyi miniszter dr. 
Wesely. A szociális ügyek mi­
nisztere : Winter, kik azelőtt 
ügyvédek voltak. Kereskedelem­
ügyi miniszter lett : Heindler, 
volt magánhivatalnok. Külügy­
miniszter dr. Benesek, pénzügy- 
miniszter lett dr. Srobar orvos. 
Közélelmezési miniszter pedig 
Horidek, volt kereskedő. Ezzel a 
névsorral alakult meg az uj de­
mokratikus cseh kormány.

H lolseviki kormány ellen.
Pécs, julius 27. A Chicago 

Tribune bécsi levelezője Írja, hogy 
több bécsi antant megbízott Pa­
risban azt sürgette, hogy végre 
energikusan lépjenek fel Magyar- 
ország ellen. Azt az előterjesz­
tést telték, hogy vagy küldjenek 
a szövetségesek csapatokat, vagy 
pedig egész Magyarországon repü­
lőgépekről ledobott röpcédulák­
kal ismertessék azt a tényt, hogy 
az ántánt sohasem ismeri el a 
bolsevistákat, hanem kizárólag 
szociálista kormánnyal hajlandó 
tárgyalni.

A konfliktus nincs befejezve.
Mittelhauser generális beszéde a pozsonyi banketten

— Az „Egyetértés'

Pozsonyból jelenti a 1 emps:
A szlovák terület újból való meg­
szállása alkalmából egy ünnepé­
lyes bankettet rendeztek Pozsony­
ban. .

Mittelhauser generális kifejezte 
azt a meggyőződését, hogy a 
Magyarországgal való konfliktus 
nincs befejezve és hogy a cseh

tudósítójától. —
hadsereg készenlétben marad min­
den eshetőségre.

Strobar miniszter köszönetét 
fejezte ki a párisi békekonferen­
ciának a nyújtott segítségért és 
dicsőítette a nagylelkű franciákat, 
akik a legnagyobb szolgálatokat 
tették Szlovákia fölszabadítása 
érdekében.
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Debreczen és Hajdumegye lakossá­
gának lisztellátása.

A román hatóság 505 vagon terményt kíván 
az uj termésből. — Egy mázsa búza 105 ko­

rona 10 fillérbe fog kerülni.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Debreczen és Hajdumegye la­
kosságának gabonával való ellá­
tása ügyében pénteken délelőtt 10 
órakor értekezletet tartottak a vá­
rosháza kis tanácstermében. Az 
értekezlet a gabonaátvételi eljárás 
részleteit állapította meg. Az ér­
tekezleten Csóka Sámuel polgár- 
mesterhelyettes-főjegyző elnökölt, 
jelen volt Pákozdy Sándor alis­
pán, Zöld József tb. tanácsnok, 
dr. Magoss György városi tiszti­
főügyész, dr. Czeglédy Mihály me­
gyei tiszti-főügyész, dr. Csűrös 
Ferenc közművelődési tanácsnok, 
dr. Vásáry István tanácsnok, Reitz 
János állategészségügyi főfelügye­
lő, dr. Radó Hezső kereskedelmi 
és iparkamarai titkár, May Andor 
az István-malom igazgatója. Pap 
Sándor, a megyei gazdasági egye­
sület titkára.

Zöld József tb. tanácsnok a 
következő előterjesztést tette: Deb­
reczen és Hajdumegye területéről 
számításba van véve 687.000 mm. 
termés. A két törvényhatóság la­
kosságának szükséglete 671.000 
mm. Először az volt a megálla­
podás a román katonai hatóság­
gal, hogy 400 vagon terményt 
kell átszolgáltatni a két törvény- 
hatóság részéről. Csütörtökön azon­
ban arról értesítették a városi és 
megyei hatóságokat, hogy kiszámí­
tását nem acceptálták minden te­
kintetben. Tudniillik azt nem ac­
ceptálták, hogy a vetőmag szem­
pontjából a tavalyi, nem az idén 
bevetett terület vétetett figyelembe. 
Újabb megállapítás szerint 505 
vagon terményt kíván a román 
hatóság: 405 vagon kenyérmagot, 
50 vagon árpát és 50 vagon za­
bot.

A vármegye kijelentette, hogy 
adja a Debrecen lakosságának el­
látására szükséges 900 vagon ke­
nyérmagot és azt a kontingenst 
is, amit a román hatóság részére 
át kell adni.

Milyen legyen a termény ára? 
A debreczeniek hogyan vásárol­
hatnak a megye területén a vásár­
lási igazolvánnyal. Hozzájárul-e a 
megye ahoz, hogy a terményt a 
vasúti állomáson adja át ?

Ezeket a kérdéseket kell el­
dönteni. A román hatóság a búza 
árát mázsánkint 80 koronában, 
rozsét 70 koronában, árpáét 65, 
zabét 55 koronában szabta meg 
és ennyit fog fizetni azért a ter­
ménykontingensért, amelyre igényt 
tart. Ez n^m fedi a hirdetmény­
ben megállapított árat, ami bú­
zára 100 korona volt. A külön­
bözeiét meg kell fizetni a terme­
lőknek. Ez a differencia dr. Czeg­
lédy Mihály tiszti főügyész számí­
tása szerint 1.850,000 koronát 
tesz ki. Ezt a megállapodást a 
két törvényhatóság lakosságának

kell megfizetnie. Minden személy 
után be fogják szedni ennek az 
összegnek megállapított hányadát. 
Természetesen ezt a differenciát 
a termelőknél is felszámítják.

Ez előterjesztés után a bizott­
ság a következő megállapodást 
hozta :

1. A vásárlási igazolványok 
alapján való beszerzés terminu­
sát szeptember 1-ig állapította 
meg. A megye a vasútnál adja 
át a terményt. A vasúiig nincs 
fuvarköltség. A termelő a vasúti 
állomáson hivatalos mázsálás mel­
lett szolgáltatja át a terményét.

2. A város a minőségi kiilön- 
bözetet megfizeti. A malmok ál­
lapítják meg a minőséget.

3. A vármegye a 100 koronás 
maximális áron adja Debreczcn- 
nek a búzát. Ezenkívül rnétermá- 
zsánkint 1 koronát kér a megye 
jutalék elmén, az átvételi appa­
rátus költségeinek fedezésére. Szó­
val egy mázsa búza 101 koronába 
kerül.

4. Az 1.800,000 korona diffe­
rencia megfizetésére 4 korona 10 
fillér beszedése kontempláltatott 
személyenként. Debreczen 100,000 
személy után eső 4 korona 10 
fillért, azaz 410,000 koronáért 
vállal szavatosságot. A város az 
átvett terményért a vármegyének 
fizet az átvételi jegyzék mellett.

5. Az őrlési dijakat követke­
zően állapították meg:

lisztőrlés dija 22 korona.
darálás 13 korona,
bántolás 13 korona.
Kötelezően fentartják az őr­

lési tanúsítványok rendszerét. — 
Szabad őrlés nem lesz. Az őrlést 
a hatóságok ellenőrzik.

Zabot nem tud adni a megye 
Debreczen részére. Azt a kérdést, 
hogy árpát adhat-e és mennyit ? 
majd a jövő héten, a sertéshizla­
lás kérdésével kapcsolatban fog­
ják tárgyalni.

Ezután tárgyalás alá vette az 
értekezlet a kibocsátandó hirdet­
mény szövegének tervezetét. A 
hirdetmény a zár alá vételről, a 
cséplésröl. az élelmi- és gazda­
sági szükségletek megállapításáról 
intézkedik. A fejkvóta a nem ter­
melők részére havi 15 kg., a ter­
melők részére havi 20 kg. kenyér­
magban van kalkulálva. Augusztus 
1-től szeptember 15-ig minden 
nem termelő hatósági lisztellátás­
ban részesül, ezután pedig csak 
azok kapják tovább a hatósági 
lisztellátást, akik nem váltottak 
vásárlási igazolványt kenyérmag 
beszerzésére. — Az intézmények 
tagjaik részére a 10 és fél havi 
élelmi-szükségletüket együttesen 
beszerezhetik, közvetlenül a ter­
melőtől. A búzát 80°/„-ra kötele­
sek a malmok kiőrölni.

Az úri társadalom által a ma este tartandó hangver­
sennyel egybekötött táncestélyre jegyek kizárólag a 
Színházi Figaró szalonjában (rét. bérpalota) válthatók

Apa a fiáról.
Tegnapi számunkban megem­

lékeztünk dr. Kardos Lajos buda­
pesti főgimnáziumi tanár halálá­
ról. Az elhunyt édesapjától, dr. 
Kardos Albert főreáliskolai igaz­
gatótól vettük a szomorú hírrel 
kapcsolatban a következő levelet:
Az Egyetértés szerkesztőségének

Helyben.
Legyen szabad a boldogult 

fiam halálára vonatkozó közle­
ményt egy-két pontjában hely­
reigazítanom és kiegészítenem.

A szomorú eset nem hoz­
ható kapcsolatba az ellenforra­
dalommal. Az az írott értesítés, 
amely először hozta Debrc- 
czenbe a szerencsétlenség hírét, 
június 15-én kelt, holott a bu­
dapesti ellenforradalmi harcok 
június 25-ikc táján folytak. 
Azonban Lajos fiam mégis a 
háború áldozata. A harctérről 
tífusszal tért haza, amelyből 
felgyógyult ugyan, de amelynek 
maradványakép fülbaj gyötörte. 
Ez a fülbaj vehetett junius első 
felében oly gonosz fordulatot, J 
hogy műtét alá kellett vetnie 
magát; a műtét végzetessé vált 
rá nézve.

Fiam katonai pályájáról pe­
dig azt kell megemlítenem, hogy 
nem volt aviatikus. A háborút 
végigszolgálta a mozgósítás első 
napjától kezdve. Mint a 3. hon­
véd gv.-ezred önkéntese kezdte 
és mint a m. kir. 39. távíró- 
század főhadnagy-parancsnoka 
végezte nagy ezüst vitézség! 
éremmel, kardos signum lau- 
dis-szal és Károly-csapatke- . 
reszttel.

Egyébként hálásan köszö­
nöm az oly korán elhunyt fiú­
ról. a pályája elején kidöntött 
férfiúról szóló szives és jóakaró 
megemlékezést.

A Szerkesztőség iránti
teljes tisztelettel

Debreezenbcn, 1919 juh 25.
Dr. Kardos Albert.

Szélhámos katonaruhába»
Ál rekviráló. Tettenérték a Hal Apó*.

— Az Egyetértés tudósítójától. —
A dobreczeni katonai detektí­

vek elfogták tegnap a Halápon 
Cseke Lajos nagylétai földmivest, 
ki különös formáját választotta a 
jogtalan vagyonszerzésnek. Felöl­
tözött katonaruhába és a halápi 
gazdákat sorba járva, mindegyik­
től lovakat, marhákat és sertése­
ket rekvirált.

A katonai detektívek éppen 
akkor értek ki a Halápra, mikor 
Cseke Lajos javában munkában 
volt. Éktelen szidalmak közt kö­
vetelte a gazdáktól, hogy vezessék 
elő neki minden jószágukat, mert 
ha nem, akkor igy lesz, meg úgy 
lesz, majd ő megmutatja.

Cseke Lajoson tényleg egyen­
ruha volt és a vállán három kék 
stráfot viselt. Ezt ö maga varrta 
fel magának valami más női ruha­
szövetből és a disztinkciókkal 
ismerős ember rögtön felismer­
hette, hogy ál katonával van dolga, 
de a tudatlan gazdák minden 
esetben felültek neki.

mozgö-szinház.

Holnap, július hó 27-én, vasárnap
LÁNGOKON KERESZTÜL
— Svéd dráma 3 felvonásban. —

A GYANÚS EMBER.
Detektív paródia 3 felvonásban. —

Előadások kezdete délután 3 órától, 
folytatólagos bemenettel este il óráig. 
Pénztárnyitás dólelőtt 11 órakor. —

costüm-szövetek és női

újabb szállítmány érkezett

Feldheim Testvérek
posztóáruházába, Király-utca 4.
Ugyanott egy tanuló fizetéssel felvétetik.

Német-Ausztria válsága.
Bécsből jelentik: Német-Ausz­

tria amúgy is zavaros belpolitikai 
helyzetét most még jobban fel­
kavarja az a mindinkább erősebbé 
váló követelés : El Becstől. Erő­
sen hangoztatják most Ausztriá­
ban, hogy a bécsi központi kor­
mány a szociáldemokrata kisebb­
ség nyomása és terrorja alatt áll 
és emiatt nem fejezi ki az össz- 
népesség akaratát.

Az országban, a vidéken a 
keresztény-szocialisták tartják ke­
zükben a hatalmat és ez a párt 
sehogysem hagyja magát a szo­
ciáldemokratáktól vezettetni. Bécs­
ijén mindenki tudja, hogy

a bécsi központi kor­
mány hatalmi köre alig 
terjed iul Alsó-Ausztrián

A különböző kérdésekben, kü­
lönösen az élelmezési ügyekben 
és gazdasági ügyekben az egyes 
tartományok teljesen önállóan 
járnak el. Nem minden humor 
liijján való, de tényleg megtörtént, 
hogy a központi bocsi kormány 
élelmezési minisztériumának ki­
küldöttjét a liroliak visszaküldői­
tek a határról és

nem engedték, hogy 
Tirolba bejusson.

Az egyes tartományok önállósági 
törekvése kifejezésre jutott leg­
utóbb a népőrség egyenruházati­
nak kérdésében. A központi mi­
nisztérium utasításait nem vették 
figyelembe és minden tartomány 
máskép öltöztette fel a népőröket.

Ha a szélső szocialistáknak, 
vagy éppen kommunistáknak Bécs- 
ben sikerülne, hogy a kormányt 
a még szélsőségesebb irányba te­
reljék, vagy éppen kommunista 
kormányzatot létesítőének, az eset­
ben a

tartományok Bécset tel­
jesen izolálnák.

A vidéken ugyanis a bécsi szélső 
szociáldemokratáknak és kom­
munistáknak semmi alapjuk sincs 
és egv kormányválság esetén Bécs 
teljesen egyedül maradna.

Ezekből a belső zavarokból 
folyik, hogy legutóbb Voralberg 
végleg cl akart szakadni Ncmot- 
ausztiiától és kísérletet tett, hogy 
Svájchoz csatlakozzék. A tiroli 
tartomány kormányzóságának ha­
sonló önállósági törekvései vannak.

X
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Egy szál gyufa 10 fillér.
Üzérkedés a gyufával. Aki házat vett gyufá­

ból. A kolozsvári gyárban van gyufa.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

hírek

Vasárnapi istenitisztele­
tek. Vasárnapi istenitiszteletek 
sorrendje a rof. templomokban: 
Nagytemplomban d. c. 9 órakor 
prédikál Szele György lelkész, 
délután 3 órakor kátét magyaráz 
Konrad Zoltán segédlelkész. Kő­
templomban d. c. 9 órakor pré­
dikál dr. Veress István tk.-int. 
igazgató, d. e. 11 órakor Konrád 
Zoltán segédlelkész, d. u. 3 óra­
kor kátét magyaráz Márton Sán­
dor segédlelkész. Kossuth-utcai 
templomban d. e. 9 órakor pré­
dikál Nagy István segédlelkcsz, 
d. u. 3 órakor kátét magyaráz 
Nagy István segédlelkész. Árpád- 
téri templomban d. c. 9 órakor 
prédikál Molnár Ferenc segéd- 
lelkész. d. u. 3 órakor kátét ma­
gyaráz és vallásos ünnepélyt tart 
Molnár Ferenc segédlelkész. Ispo­
tály-templomban d. e. 9 órakor 
prédikál Juhász Ferenc segédlel­
kész, d. u. 3 órakor gycrmek- 
istenitiszteletct tart Nemes István. 
Homokkertben d. c. 9 órakor pré­
dikál Kovács János vallásoktató 
lelkész. Vasárnap délután 4 óra­
kor a Konfirmált Leányok Szö­
vetsége tartja összejövetelét a ref. 
egyház tanácstermében. (Egyház­
tér 17. sz.)

Az ág. hitv. er. templomban 
vasárnap délelőtt 10 órakor Cray 
Sándor református lelkész végzi 
az istentiszteletet.

A piaci árak maximálása.
A főzí'j a gyümölcs
rettente V-jt'ze.sz indították Rásd 
István föisp it, hogy a tanács 
és a közellátási hivatal vélemé­
nyének meghallgatása mellett, 
előterjesztést tegyen Mosoiu kor- 
mányzótábornoknak a főzelékfélék 
és a gyümölcs árának maximálása 
céljából.

Ellopott ridikül. Lakatos 
Sándorné, Uj-utca 11. szám alatti 
lakos tegnap az István-gőzmalom 
előtt várakozott többed magával 
a lisztkiosztásra. A nagy tolon­
gásban ismeretlen tettes ellopta 
ridiküljét, melyben több írással 
együtt 39 korona pénz volt. A 
rendőrség keresi a tettest.

A földgázkutatás. A nagy- 
alföldi bányászati kutató kiren­
deltség. amely a Hortobágyon a 
földgázkutatás munkálatait végzi, 
azt kéri a főispántól, hogy a ki- 
rendeltség vezetői részére eszkö­
zöljön Ki a román parancsnokság­
tól engedélyt, amely állandóan 
feljogosítja őket a Dchrcczen és 
a Hortobágy közötti közleke­
désre.

Elitéit betörők. Lente Sán­
dor és Vass Mihály földmivesek 
1918 junius 28-án feltörték Bod- 
nár Balázs cipészmesternek a fel­
sőjárási határban levő tanyáját. A 
betörök 1670 korona értékű ci­
pőt. nyersbőrt és más értékes hol­
mit vittek el. A ma megtartott 
fötárgyalason kiderült, hogy Lente 
már többször volt büntetve s 
tulajdonképen a bűntett értelmi 
szerzője is ö volt. A törvényszék 
a rossz útra tévedt földmivoseket 

1 hónapi börtönre ítélte. Ugv az 
ügyes;, mint a vádlottak fello- 
beztek.

Letartóztatások a bel- 
•egelöi gyilkosság ügyében.
á rendőrségi sajtóiroda közli: 
Kiss István bel legelői lakost és 
'áh Lászlót kedden tanyájukon 

meggyilkolták. A gyilkosság olkö-

Már hónapok óta a debreczeni 
közönség legnagyobb része még 
színét sem látta a gyufának. A 
gyufa ma Debreczenben elsőrangú 
lánckereskedelmi cikk és egy do­
bozzal minimum 3 — 4 koronáért 
lehet kapni. Néhány utcasarkon 
rokkant katonák kis papírzacskóba 
rejtve árulnak úgynevezett öm­
lesztett gyufát, melyet normális 
viszonyok között kilószámra mér­
nek. Minden kis csomaghoz van 
mellékelve egy kis dörzslap. Ha 
valaki vesz tőlük 10 cigarettát, 
darabját 30—35 fillérért, akkor 
adnak ilyen kis gyufacsomagot 
két koronáért. A csomagban le­
het 20—25 szál gyufa, tehát egy 
szál gyufa mintegy tiz fillérbe 
kerül.

Ezek a sarki árusok ezt a 
gyufát láncosoktól veszik, kik 
még hónapokkal ezelőtt Ungvár­
ról hoztak több mázsát belőle. 
Persze olyan áron, hogy sokan 
beszélnek most a városban egy 
olyan

gyufaláncosról, ki pár 
zsák gyufán szerzett 
nyereségéből házat vett

vetése után a helyszíni szemle 
megtartatván, az azonnal megin­
dított energikus nyomozás a tet­
tesek kézrekeritésére vezetett. A 

I három tettest, valamint a rabló- 
; gyilkossággal kapcsolatban orgaz­

daság vádja miatt Deák Imréné 
Közép-utca 8. szám alatti lakost 
és Fábián Erzsébet rovott múltú 
nőt letartóztatták és ellenük az 
eljárást megindították.

Ki hívta be Kun Bélát? Pesten 
most ez. a vicc jár szájról-szájra

— Ki hivta be Kun Bélát ?
— Zcrkovitz, mert 6 szerezte ezt a 

kupiét: Gyere te niemand I
Látogatás Kémerl Nagy 

József festőművész műter­
mében. Városunkban csendben, 
clvonultan él egy ember, kiről 
elvonultsága dacára is kezdenek 
mind többet beszélni. Ez az em­
ber Kcmeri Nagy József festő­
művész, ki kora ifjúságától fogva 
külföldön élt, ott vívott ki magá­
nak jó nevet. A háborús káosz 
őt is haza hozta és most Debre- 
czen szép asszonyait örökíti meg 
megkapó művészettel. Király-utca 
4. szám alatti műtermében látha­
tunk is már belőlük nehányat. 
Nehéz volna Kémerl Nagyot vala­
melyik festő-irányzathoz sorol­
nunk. Ö teljesen önálló utakon 
halad, képei épp ezért értékesek. 
Legszívesebben arcképekkel fog­
lalkozik, ebben tényleg a legjob­
bakat alkotja. Mikor csodálattal 
dicsérjük a hűséget, a szinte 
hipnotikus erőt, mi a képein 
festett szemekből árad, mosolyogva 
mondja a mester: A Keleten 
éltem, az ottani nőknek gyönyörű 
szemeik vannak, nem csoda, ha 
belemélyedtem azok tanulmányo­
zásába. — Most Dchrcczen mű­
kedvelői és szép asszonyai veszik 
hasznát, náluk gyümülcsözteti a 
mester a Keleten szerzett tanul­
mányait.

Francia könyvujdonságok, szó­
tárak, lapok, angol könyvek, jogi köny­
vek, jegyzetek kaphatók a Színházi ti- 
garó hírlapíród áj ában (ref. bérpalota).

A nagy gyufahiány onnan ke­
letkezett. hogy már mintegy fél 
éve nem jött Debreczenbe legitim 
utón egy doboz gyufa sem. A ko­
lozsvári lapok híradása szerint 
pedig az ottani Reitter-féle gyufa­
gyárban óriási készlet van. Reitter 
igazgató kijelentette, hogy

gyárában hárommlllió- 
egyszázezer skatulya 

gyufa hever.
s naponként még hozzá óriási 
mennyiségű gyufát gyártanak. A 
gyufakészlet fölött a nagyszebeni 
kormányzótanács disponál, csak 
az ö engedélyével lehet gyufát 
kiadni. Például Kolozsvár városá­
nak a kormányzótanács pár hó­
napijai ezelőtt kiutalt egy millió 
doboz gyufát, de harmadnap már 
megint nem lehetett Kolozsváron 
gyufát kapni. Megemlítésre méltó, 
hogy a kolozsvári gyár angro ár­
ban a svéd-gyufát 13 fillérért 
adja.

Talán, ha az illetékes ténye­
zők lépéseket tennének a nagy­
szebeni kormányzótanácsnál, Deb- 
reczen is kaphatna gyufát a ko­
lozsvári gyárból.

A ma esti hangverseny­
nyel egybekapcsolt tánc­
estélyre a jegyek kizárólag 
a Színházi Figaró szalonjá­
ban (Püspöki palota) vált­
hatók.

A kereskedő ifjak társu­
latának kérelme. A debreczeni 
kereskedő ifjak társulata, amely 
1867-ben alakult, 1918. év végén 
beszüntette működését. Most azt 
kéri Rásd István főispántól, hogy 
adjon engedélyt a társulat műkö­
désének újbóli megkezdésére.

Elveszett tehén. Kupferstein Jó­
zsef, Csokonai-utca 9. szám alatti lakos 
panaszt tett a rendőrségen, hogy a 
Mester-utcai csordáról a tehene elcsa- 
pódott és valaki azt elhajtotta. Mint­
hogy az illetőnek kiléte ismeretes, fel­
hívja a rendőrség, hogy nyolc napon 
belül jogos tulajdonosának adja át.

A ma esti hangverseny­
nyel egybekapcsolt tánc­
estély felülfizetései az ott­
honuktól távol levő kolozsvári 
egyetemi hallgatók pillanatnyi se­
gélyezésére fordittatnak.

Bihary Ákos klasszikus 
előadó délutánja. Holnap. 
27-én. délután 5 órai kezdettel 
az „Arany-Bika“ nagytermében 
Bihary Ákosnak, drámai társula­
tunk elismert művészének a fel­
léptével klasszikus előadó délután 
lesz. Műsorán a világirodalom leg­
nagyobb klasszikusának, Shakes- 
peare-nek Julius Caesarjából in­
terpretálja közönségünk előtt Vo- 
rösmarthy örök értékű fordításá­
ban ismert nagy jelenetét, (Anto­
nius nagy beszédedét Caesár holt­
teste felett). Utána magyar klasz- 
szikusok kerülnek bemutatóra 
Bihary hatalmas erejű felfogásá­
ba!! : Arany János Fiamhoz, Pe­
tőfi Fiam születésére s Pusztai 
találkozás c. versei. Bihary mű­
vészete élvezetének kiegészítői­
ként vonós négyes és zongora­
számok szerepelnek a további 
műsoron. Az előadó délutánt 
konfettivel, szerpentinnel s virág­
csatával egybekapcsolt séta-hang­

verseny követi, Kiss Béla nép­
szerű zenekarának muzsikájára. 
A séta-hangversenyen Görög Olga 
énekszámai biztosítanak még na­
gyobb kelendőséget. Jegyek ki­
zárólag a Színházi Figaró szalon­
jában (Püspöki palota) válthatók 
az előadó délutánra.

Dr. Szőllősi nemi betegek­
nek rendel. Hungária épület.

Rézgálic, nagyban és kicsiny­
ben kapható Kontsek Gézánál, 
Debreczen, Kossuth-utca.

Vig-szinház műsora:
Szombaton délután a Karszemélyzet 

jutalomjátékául Túl a nagy Krivánon, 
operett. Este Perczel Sári felléptével 
Táncos huszárok, operett.

Vasárnap délután Sárga csikó, 
népszínmű. Este Táncos huszárok, 
operett.

Milyen a művészeti élet 
Pesten ?

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Az Egyetértés egyik munka­

társa több olyan egyénnel beszélt, 
akik a legutóbbi időben hagyták 
el Budapestet. Ezeknek az elő­
adásából a főváros kommunista 
művészi életéről az alábbi kép 
alakul ki :

A kommunista éra alatt Buda­
pesten

egyetlen irodalmi könyv 
sem jelent meg,

Várnay Zseni, a proletár-költönő, 
verses kötetén kívül. Az Írók a szó 
szoros értelmében elnémultak, vagy 
eltűntek. Molnár Ferenc, Porzsolt 
Kálmán. Herezegh Ferencz, Szo- 
maházy István állítólag még min­
dig let annak tartóztatva. Tény az, 
hogy az ismert s népszerű pesti 
Írókat nem lehet látni. Egy ré­
szük

külföldre, leginkább 
Bécsbe menekült,

mert a kommunista világban egy­
általában nem látják jövőjüket 
biztosítottnak. Dolgozni nem tud­
nak, mert a szellemi munka leg­
természetesebb feltétele: a gon­
dolatszabadság nincs meg.

A gyönyörű fejlődésnek indult
magyar irodalom két­
ségtelen csődbe jutott

Budapesten éppen akkor, amikor 
pedig már a külföldön is figyel­
met keltett s békekötés folytán 
reménye lehetett a legteljesebb 
érvényesülésre.

Gomba módra teremnek vi­
szont az úgynevezett propaganda­
iratok, amelyek azonban a kö­
zönségnek ingyen sem kellenek. 
Ezek legnagyobbrészt fordított 
dolgok s amint a pestiek tréfá­
san mondják, — fdforditott vi­
lágot mutatnak.

Az irodalmi folyóiratok közül 
a „Ma“ cimü lap virágzik. Eb­
ben futurista, kubista verseket le­
het találni, amelyekről

a Népszava irta, hogy 
közönséges zöldségek.

Csupa ismeretlen s „rejtett nagy­
ság* értelmetlen zagyvaságai. Át, 
vették még az Új Idók-et is 
amelyet szintén átkornmnnizáltak 
tartalomban és formában egy­
aránt. Ezek mellett annál mo­
hóbban olvassa a közönség mind­
azt, ami „régi*. A kommun előtti 
könyvkiadványokat, amelyek már
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olyan hatalmas olvasó-közönséget 
teremtettek meg országszerte.

A polgári napi lapokat egy­
másután szüntették be. Két napi­
lap van csupán: a Népszava és 
a Vörös Újság. Feltűnést kelt. 
hogy

a Népszava újabban is­
mét kiakasztotta októ 
béri plakátját a nép- 

köztársaságról.
Q'óndör Ferenc, az ismert 

szocialista újságíró, tudvalevőleg 
az Ember ciinü politikai heti lap­
jában élesen szembe helyezkedett 
a kommunizmussal. Ezért az 
Embert el is kobozták. Később 
azonban újra engedélyezték az­
zal az indokolással, hogy a pro­
letár-diktatúra van már olyan 
erős, hogy megbirja a kritikát.

A polgári újságírók közül, 
aki csak tehette, elhagyta Buda­
pestet. Aminthogy valóságos ki­
vándorlás folyik Budapestről, eb­
ből a „szomorú városból“.

Mert nincs ott hangulat, sőt 
már szórakozás sincs, amivel pe­
dig a proletár-diktatúra valóság­
gal elkábitotta a munkás népet.

Julius elején
bizonytalan időre be­
zárták a színházakat.

Működik még a Budai Színkor, 
ahol a debreceni közönség isme­
rősei közül a következők játsza­
nak : Ladányi Imre. Verő Márta, 
Kemény Lajos, Szakács Árpád.
A Városi Színházban lépett föl: 
Szánthó Gáspár.

Az úgynevezett proletárkultura j
egyetlen uj színdarabot

sem produkált. Mindössze Bródy 
Sándor irt május 1-re egy kis 
alkalmi színjátékot: Orgona virág 
címmel, bemutatták Pogány Jó­
zsef népbiztos Napoleon cimü 
színmüvét, de mindössze hat elő­
adást ért meg a Nemzeti Szín­
házban. Továbbá színre került még 
Lengyel Menyhért egy színmű új­
donsága, mindezek azonban mind 
régebbi keletűek s nem a proletár 
aera alatt születtek.

A színházba a jegyeket a szak- 
szervezetek osztották ki. Páholyok 
nem voltak, csak páholyülé­
sek. Az előadások nívója rendkí­
vül lecsúszott.

A műcsarnokban most nyílt 
egy szépművészeti kiállítás, a bur- 
zsujoktól rekvirált műtárgyakból. 
Bemenetel proletároknak ingyen. 
másoknak három korona. — Má­
sok nem is nézték meg.

Várnay búcsúja. Várnay
László, a népszerű táncoskomi­
kus. még két este búcsúzott a 
debreceni közönségtől. Mindkét 
alkalommal lelkes ovációval, aján­
dékokkal, virággal halmozták el. 
A színpadon is virágeső hullott 
reá.

Karszemélyzet jutalomjátéka.
A szezon-záráshoz tartozik a karszemcly- 
zet jutalomjátéka, — hogy azok, akik 
egész idényen át fáradságos munka árán 
hozzájárultak az előadáson sikeréhez, — 
jól megérdemelt jutalomjáték révén ve­
gyék át a közönség elismerését. Szom­
baton délután 3 órai kezdettel a Pillangó 
főhadnagy operett kerül színre a jutal­
ni azandók javára,melyben Honthy Hanna, 
Várnai, Kaldor, Székely, Baka Anna, 
Seregh Marosa, Nagy Jenő és Varga 
Simon játszák a főszerepeket. Jegyek 
előre válthatók a Vígszínház nappali 
pénztáránál.

Színházi hirek. (A színházi 
iroda jelenti.) Ma Honthy Hanna 
utolsó felléptével a Kis szeleburdi, 
Gésák és Stambul rózsája operet­
tek második felvonásai kerülnek

szinre. Stambul rózsájában Mi­
diiül és Kondzsát is Honthy játsza. 
Délután 8 órai kezdettel a kar­
személyzet jutalomjátékául a Pil­
langó főhadnagy kerül színre. 
Vasárnap délután a Sárga csikó 
népszínmű, este Percei Sári fel­
léptével a Táncos huszárok ope­
rett lesz műsoron.

Eredeti francia fllmvlgjáték, 
„Egy vőlegény kínszenvedései“ és Henri 
Bernstein világhírű drámája, „A tisztító­
tűz“ egy műsoron az Urániában.

Magnus, a néger óriás fősze­
replésével a páratlanul érdekes, „Föld­
alatti szindikátus“ cimü öt felvonásos 
detektivtörténetet mutatja be az Apollo.

A mozgószínházakban naponta 
három előadás 5, 7 és 9 órai 
kezdettel.

ffl SPORT EB
A mai mérkőzések. Ma délután 

6 órakor a DKASE birkózó csapata 
következő összeállítással fog kiáltani: 
Bagossy, Zih, Balogh, Klein, Muriny, 
Kurtás, Walkovits, Rothmann II., Roth­
man I., Neumann, Szántó, tartalék Leh­
mann és Nagy. A vasutas Old Bői csa­
patában játszik Hering és Schwab régi 
hírneves játékosok.

Györy Lajos, a DTE ki­
tűnő technikájú pehelysúlyú bir­
kózója belépett a DKÁSE-ba, 
ahol a szakosztály alelnöki teen­
dőit végzi.

Football-mérkőzések. Vasárnap 
délután érdekes football-mérkőzés lesz 
a DKASE uj sporttelepén, az Ügető ver­
senytéren. A megerősödött DNySC I. 
revansot akar venni a DKASE I. csa­
patától, kitől 11 : U-ra súlyos vereséget 
szenvedett. A DKASE győzelmét biztosra 
vehetjük, de azért reméljük, hogy a 
DNySC a múltkori súlyos vereségüket 
megfogják javítani. A mérkőzés 4 óra­
kor kezdődik a DNySC 1 b—DKASE 1 b 
csapatával, utána 6 órakor a DNySC I-- 
DKASE 1 játszik.

Cserkészet. Szombat dél­
után 5 órakor alakítja a DTE 
Péterfia-utca 76. sz. alatti torna- 
csarnokában a cserkész-csapatát, 
A cserkész-csapatba jelentkezhet­
nek 18—18 év közötti középisko­
lai tanulók.

Magyar—osztrák váloga­
tott mérkőzés volt május hó 
folyamán Budapesten, amelyet a 
magyar csapat 2:1 arányban 
nyert meg. A félidőben az osztrá­
kok vezettek 1:0-ra. A magyar 
csapat főleg a munkáscsapatok 
játékosaiból volt összeállítva.

DTE — DVSC. Vasárnap dél­
után találkozik hosszú szünet után 
a két csapat. Bár a DTE jelenleg 
nincs olyan formában, hogy ko­
moly ellenfele legyen a kiváló 
formában levő Vasutas csapatnak, 
de ha összeszedi magát, úgy leg­
feljebb 2—8 goalarányu veszte­
séget szenvedhet. Előzőleg DTE 
1/b. Vasutas I/b. mérkőznek. 
A mérkőzések a DTE nagyerdei 
pályáján lesznek megtartva.
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Naponta friss, állandóan kapható, 
kizárólag nagyban, fűszer és liszt 
kereskedőknek és oly iparral ellá­
tott üzemek és üzletek részére, hol 
az eladásra szükségelt sütés iga­
zolható, bodegák csakis üzleti sü­
tés céljából lesznek kiszolgálva 
Mindenkori legolcsóbb napi árt, 
esetról-esetre előzetesen bejelen­
tem a Közélelmezési hivatalnak. 
Házhoz szállításra m grendelése- 
ket elfogadok, valamint vidéki ke­
reskedőknek is szívesen állok ren­
delkezésére. ♦ ♦♦♦♦♦-»♦. ♦.-».*♦♦.♦♦4

Rosenthal Sándor 
kizárólagos élesztő keres­
kedő. Csapó-utca 19. szám.

Tőkepénzesek!
Igyekezzenek pénzü­
ket ingatlanbafektetni!
Ili válna 3 szép nagy ház Étó!
Igyekezzenek lefoglalózni eze­

ket, inig késő nem lesz !
Fehér pénzt is elfogadok!

Az egyik ház a

nap-ülta tsz.hatalmas tárház!
A Kossuth-utcai református templom­
hoz pár lépésnyire, több rendbeli úri 
lakással. Eladás esetén a tulajdonos 
azonnal átadja a vevőnek a saját 
modern úri lakását, 3, 4, vagy eset­
leg 5 szobát. — Ára 250 ezer kor.

A másik ház a

Péterfia-u. 69. sz. ház!
Gyönyörű udvarral. Felséges levegői 
Hatalmas nagy telek, 3 rendbeli úri 
lakás. Ára 180 ezer korona I

A harmadik ház pedig a Csapó­
utca legelején, Debreczen város leg­
forgalmasabb helyén van, a

Csapó-utca 34. sz. ház.
Van rajta 2 üzlethelyiség (itt volt a 
Deutsch-féle nagy füszerüzlet) és van 
két rendbeli modern 3—3 szobás la­
kás, fürdőszoba és belső angol klo- 
zettel, továbbá egy kis keresztcpület- 
beli lakás.
Ára ennek is 180 ezer korona.
Ezen házak felett a Nagy Lajos 
adás-vételi iroda rendelkezik, (Csapó­
utca 19. Knol-ház), egyedül és ki­
zárólag csak ott köthető meg a vé­
tel, ott teendő le a foglaló.

Tsrr Mily ill. ügynöksége
Király-utca 2. sz. alatt.

33 éves, ref. köztisztviselő, 
100,000 korona vagyonnal,
nyugdijképes állásban, nőül venne 
18—25 éves, keresztény úri leányt, 

megfelelő hozománnyal. 
Fényképpel ellátott ajánlatot kér
fenti ügynökség, hol a leg­

nagyobb diseretió biztosittatik.

Tarr Mihály
ált. ügynökségi irodája 
Király-utca 2. sz. alatt.

Eladási hirdetései:
1. Faragó-utca 24. sz, modern 

ház. Kedvező fizetési feltéte­
lekkel.

2. Timár-utca 24. sz. családi 
ház.

3. Bozzay-telep, Bozzay-utca
11. sz. nagylelkű ház.

4. Bozzay-telep, Szép-utca 2.
sz. ház.

5. 1200 kát. hóid prima fekete
föld, idei terméssel, élő és holt 
felszereléssel, Hajdú megyében.

6. 127 magyar hold, — nagy 
termőszőllövel, idei terméssel, 
debreceni határral szomszéd­
ban.

7. Jó meneteli) vendéglő, be­
rendezés átvétele mellett azon­
nal bérbe vehető.

Elfogadok megbízásokat min­
denféle ingatlan eladása és vé­
telére.— Bérleteket szerzek és 
átadok. — Nősülési ügyeltet 
diszkréten intézek. Levélben! 
megkeresésekre válaszolok. — 
Az előjegyzésben levő ingatla­
nokra felvilágosítással dijrnen- 
; I - on szolgálok. ♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦>

KERESLET

Háziasszonyokb. figyelmébe 8
Jelentjük, hogy az Általános 
Élelmiszer Beszerzési és 
Házhoz szállítási vállalat, 
megkezdte működését, — 
Csapó-u. 28. szám alatt (6a 
bányi-féle szén-udvarban). 

Kapható és megrendelhető : gyö­
nyörű zöldbab, uj burgonya, — 
hagyma, zöldségféle stb.

APROHIRDETESEK
Hirdető közönség szives figyelmét felhív­
juk arra, hogy a lapunk részére szánt 
hirdetéseket délután 4 óráig szíveskedjék 
feladni, mert 4 óra után nem áll módunk­
ban azt elhelyezni. Kiadóhivatal.

Egy boldogtalan asszony. Ér­
dekes szerelmi regény. II. kiadás. Irta: 
Szalánczy József. Kapható minden könyv­
kereskedésben.

<s>

Román nyelvre mindenféle kérvé­
nyeket Írok és fordítok egész nap : Hai- 
movits, Szent-Anna-utca 58. 1025

Modern hálószobabutorok, ke-
ményfa és festett és konyhaberendezések 
készen kaphatók, Csapó-u. 11. 1044

Házvezetőnőnek ajánlkozik özvegy 
urinő helyben vagy vidékre, ki a főzést, 
baromfitenyésztést, tejkezelést, mindent 
ért. Azonnal belép. Állandó jeligére a 
kiadóba. 1055

Román nyelvre Írok és fordítok 
bármiféle kérvényeket: Ogonovsky, 
Csapó-utca 52. 1050

Üres üvegeket I felvfiik Fűszer- 
kereskedelmi r.-t.. Piac».utca 41. 1053

<s>

Önkéntes árverésen eladásra ke­
rülnek bútorok, képek, szekrények, tasz­
terek, vaskonyha és különféle ingóságok 
hétfőn délután 3 órakor Vár-utca 11. sz. 
és folytatva Széchenyi-utca 57. szám 
alatt. 1057

Eladó 27 benyíló, uj ablak. Megte­
kinthető Széchenyi-kert, István-ut 24. sz. 
alatt. 1056

Elsőrendű 7 kát. hold föld jutányos 
áron eladó a Vágóhíd közelében. Érte­
kezhetni Hunyadi-utca 13., Niknál. 1052 

Eladó házak : Rákóczi-utca (í. és 
Csapó-utca 73. Értekezni Csapó-utca 23. 
szám alatt. 1051

Sarok ház, korcsmával és más üz­
lettel, forgalmas helyen eladó, gazdálko­
dónak is alkalmas : Dezső László irodája, 
Maróthy-utca 19. 1058

Sarok ház, vendéglő füszerüzlettel, 
Péterfia részen, nagy telekkel, 3 rend­
beli lakással eladó, Dezső László irodája 
Maróthy-utca 19, 1059

Földbirtok, Hajdú megyében, 175 
holdas tanyás birtok, feketeföld, kövesül, 
állomás és közlegelö mellett, őszi átvé­
telre eladó. Dezső László irodája, Ma­
róthy-utca 19 1060

Családi ház, Árpádtéren 2 rend­
beli modern ház, istálló, kocsiszín és 
külön udvarral eladó. Dezső László iro­
dája, Maróthy utca 19. 1061

Rövid zongora, elsőrangú német 
gyártmány, uj állapotban, Csillag-utca 
4L sz. alatt eladó. 1054

Eladó Ho/.zai-tolep, Bnzzaí-utea 4. 
számú sarokház, napokban beköltözhető. 
Értekezni Szepessógi-utca 12. 1(|44

Eladó Tégláskert, Létai-utca 72 sz. 
kert és ház. Értekezni Szepessógi-utca 
12. sz. 10-10

24 holdas tanya a varos alatt 
eladó. Értekezhetni Pécsi ügyvéd irodá­
jában Verhőczy-utca 2.. Kereskedelmi és 
Iparkamara. 1046

Felelős szerkesztő:
Dr. SZATAI FERENC.
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